
 問題 　現　金

借方科目 金　額 貸方科目 金　額
1

2

3

4

5

 問題１ 　当座預金

借方科目 金　額 貸方科目 金　額
1

2

3

4

（２）当座勘定を用いる場合

借方科目 金　額 貸方科目 金　額
1

2

3

4

 問題 　現　金 問題 　現　金

 問題１ 　当座預金 問題１ 　当座預金



 問題２ 　当座預金

借方科目 金　額 貸方科目 金　額
1

2

3

4

5

 問題 　小口現金
（１）小口現金勘定を使わない場合

借方科目 金　額 貸方科目 金　額
1

2

3

4

 問題２ 　当座預金 問題２ 　当座預金

 問題 　小口現金 問題 　小口現金



（２）小口現金勘定を使う場合

借方科目 金　額 貸方科目 金　額
1

2

3

4

 問題 　商品売買

借方科目 金　額 貸方科目 金　額
1

2

3

4

5

6

7

8

 問題 　商品売買 問題 　商品売買



 問題 　約束手形・為替手形

借方科目 金　　額 貸方科目 金　　額

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

 問題 　約束手形・為替手形 問題 　約束手形・為替手形



 問題 　手　形

借方科目 金　　額 貸方科目 金　　額
1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

 問題 　手　形 問題 　手　形



 問題 　貸倒れ

借方科目 金　額 貸方科目 金　額
1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

 問題 　貸倒れ 問題 　貸倒れ



 問題 　有価証券

借方科目 金　額 貸方科目 金　額
1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

 問題 　有価証券 問題 　有価証券



 問題１ 　前払金・前受金・未収金・未払金・貸付金・借入金

借方科目 金　額 貸方科目 金　額

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

 問題１ 　前払金・前受金・未収金・未払金・貸付金・借入金 問題１ 　前払金・前受金・未収金・未払金・貸付金・借入金



 問題２ 　立替金・預り金・仮払金・仮受金・商品券

借方科目 金　額 貸方科目 金　額
1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

 問題２ 　立替金・預り金・仮払金・仮受金・商品券 問題２ 　立替金・預り金・仮払金・仮受金・商品券



 問題 　固定資産

借方科目 金　額 貸方科目 金　額
1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

 問題 　固定資産 問題 　固定資産



 問題 　資本金・引出金

借方科目 金　額 貸方科目 金　額
1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

 問題 　資本金・引出金 問題 　資本金・引出金



 問題１ 　現金出納帳
現金出納帳

月 日 摘　　　　要 収　入 支　出 残　高
5 1 前 月 繰 越 800,000 800,000

6 1 前 月 繰 越

 問題２ 　当座預金出納帳
当座預金出納帳

月 日 摘　　　　要 収　入 支　出 借／貸 残　高
6 1 前 月 繰 越 230,000 借 230,000

30 次 月 繰 越

7 1 前 月 繰 越

 問題１ 　現金出納帳 問題１ 　現金出納帳

 問題２ 　当座預金出納帳 問題２ 　当座預金出納帳



 問題１ 　売上帳
売　上　帳

平成○年 摘　　　　要 内　訳 金　額
9 4 桶 川 商 店 掛　　

ボールペン（　　　）（　　　　）（　　　　）
万　年　筆（　　　）（　　　　）（　　　　） （　　　　）

14 桶 川 商 店 （　　　　）
ボールペン（　　　）（　　　　） （　　　　）

24 北 本 商 店 掛　　
ボールペン（　　　）（　　　　） （　　　　）

29 鴻 巣 商 店 諸口 　
ボールペン（　　　）（　　　　）（　　　　）
万　年　筆（　　　）（　　　　）（　　　　） （　　　　）

30  総売上高　 （　　　　）
 （　　　　） （　　　　）
 （　　　　） （　　　　）

 問題１ 　売上帳 問題１ 　売上帳



 問題２ 　仕入帳
仕　入　帳

平成○年 摘　　　　要 内　訳 金　額
10 3 吹  上  商  店 掛　　

長袖Ｙシャツ（　　　）（　　　　）（　　　　）
半袖Ｙシャツ（　　　）（　　　　）（　　　　）（　　　　）

12 行  田  商  店 掛　　
長袖Ｙシャツ（　　　）（　　　　） （　　　　）

21 行  田  商  店 戻し 　
長袖Ｙシャツ（　　　）（　　　　） （　　　　）

27 吉  見  商  店 諸口 　
長袖Ｙシャツ（　　　）（　　　　）（　　　　）
半袖Ｙシャツ（　　　）（　　　　）（　　　　）（　　　　）

30  （　　　　） （　　　　）
 （　　　　） （　　　　）
 （　　　　） （　　　　）

 問題２ 　仕入帳 問題２ 　仕入帳



 問題１ 　小口現金（週末補給）
小口現金出納帳

受入 平成○年 摘　要 支払
内　　　　訳

交通費 通信費 消耗品費 雑費
120,000 6 20 前 週 繰 越

合計
本 日 補 給
次 週 繰 越

6 27 前 週 繰 越

 問題１ 　小口現金（週末補給） 問題１ 　小口現金（週末補給）



 問題２ 　小口現金（翌週補給）
小口現金出納帳

受入 平成○年 摘　要 支払
内　　　　訳

交通費 通信費 消耗品費 雑費
18,700 6 20 前 週 繰 越
81,300 〃 本 日 補 給

合計
次 週 繰 越

6 27 前 週 繰 越
〃 本 日 補 給

 問題２ 　小口現金（翌週補給） 問題２ 　小口現金（翌週補給）



 問題１ 　手形記入帳
（　　　　　　）手形記入帳

平成
○年

手形
種類

手形
番号 摘要 金額 支払人

振出人
または
裏書人

振出日 満期日
支払場所

てん末

月 日 月 日 月 日 摘要

9 4 約手 30 売上 290,000 日光商店 日光商店 9 4 10 4 二荒銀行 10 4
取立
当座預金

8 約手 28 売掛金 430,000 今市商店 今市商店 9 8 10 8 鬼怒川銀行 9 11

那須商店へ
買掛金支払の
ため裏書譲渡

16 為手 3 売掛金 120,000 大谷商店 鹿沼商店 9 16 10 16 二荒銀行

24 約手 52 売掛金 280,000 栃木商店 栃木商店 9 24 10 24 同上 10 5

割引￥600
手取金は
当座預金

取引日 借方科目 金額 貸方科目 金額
９月４日
９月８日
９月11日
９月16日
９月24日
10月４日
10月５日

 問題２ 　手形記入帳
（　　　　　　）手形記入帳

平成
○年

手形
種類

手形
番号 摘要 受取人 振出人

振出日 満期日
支払場所 手形金額

てん末

月 日 月 日 月 日 摘要

10 1 約手 67 仕入 忍商店 当店 10 1 10 31 坂東銀行 320,000 10 31 支払い
6 約手 45 買掛金 前玉商店 当店 10 6 11 6 同上 170,000

18 為手 2 買掛金 三木商店 箕田商店 10 18 11 18 同上 140,000

取引日 借方科目 金額 貸方科目 金額
10月１日
10月６日
10月18日
10月31日

 問題１ 　手形記入帳 問題１ 　手形記入帳

 問題２ 　手形記入帳 問題２ 　手形記入帳



 問題１ 　売掛金元帳
売掛金元帳
土呂商店

平成○年 摘要 借方 貸方 借　　
　　貸 残高

6 1 前月繰越

7 1

 問題２ 　買掛金元帳
買掛金元帳
本庄商店

平成○年 摘要 借方 貸方 借　　
　　貸 残高

5 1 前月繰越

6 1

 問題１ 　売掛金元帳 問題１ 　売掛金元帳

 問題２ 　買掛金元帳 問題２ 　買掛金元帳



 問題１ 　商品有高帳
商品有高帳
種別：万年筆

（１）先入先出法

平成○年 摘要
受入高 払出高 残　高

数量 単価 金額 数量 単価 金額 数量 単価 金額
10 1 前月繰越 20 2,000 40,000 20 2,000 40,000

商品有高帳
種別：万年筆

（２）移動平均法

平成○年 摘要
受入高 払出高 残　高

数量 単価 金額 数量 単価 金額 数量 単価 金額
10 1 前月繰越 20 2,000 40,000 20 2,000 40,000

 問題１ 　商品有高帳 問題１ 　商品有高帳



 問題２ 　先入先出法
商品有高帳
種別：色鉛筆

（先入先出法）

平成○年 摘要
受入高 払出高 残　高

数量 単価 金額 数量 単価 金額 数量 単価 金額

　　　　 売上総利益の計算 　　　　
売　　　上　　　高　　　（　　　　）
売　  上　  原　  価　　　（　　　　）
売　上　総　利　益　　　（　　　　）

 問題２ 　先入先出法 問題２ 　先入先出法



 問題３ 　移動平均法
商品有高帳
懐中電灯

（移動平均法）

平成○年 摘要
受入高 払出高 残　高

数量 単価 金額 数量 単価 金額 数量 単価 金額
4 1 前月繰越 15 2,000 30,000 15 2,000 30,000

　　　　　 売上原価の計算 　　　　　 　　　　　売上総利益の計算　　　　　

月 初 商 品 棚 卸 高　　（　　　　　　） 売　　　上　　　高　　（　　　　　　）
当 月 仕 入 高　　（　　　　　　） 売 上 原 価　　（　　　　　　）
　　　　計　　　　　　（　　　　　　） 売 上 総 利 益　　（　　　　　　）
月 末 商 品 棚 卸 高　　（　　　　　　）
　　 売上原価 　　　　（　　　　　　）

 問題３ 　移動平均法 問題３ 　移動平均法



 問題１ 　試算表
（１）　合計試算表

合　　計 元丁 勘定科目 合　　計
1 現 金
2 売 掛 金
3 商 品
4 備 品
5 買 掛 金
6 資 本 金
7 商品販売益
8 給 料
9 広 告 費

（２）　残高試算表

残　　高 元丁 勘定科目 残　　高
1 現 金
2 売 掛 金
3 商 品
4 備 品
5 買 掛 金
6 資 本 金
7 商品販売益
8 給 料
9 広 告 費

 問題１ 　試算表 問題１ 　試算表



（３）　合計残高試算表

残　　高 合　　計 元丁 勘定科目 合　　計 残　　高
1 現 金
2 売 掛 金
3 商 品
4 備 品
5 買 掛 金
6 資 本 金
7 商品販売益
8 給 料
9 広 告 費

 問題２ 　合計残高試算表
合計残高試算表

残　　高 合　　計 元丁 勘定科目 合　　計 残　　高
175,000 （ ） 1 現 金 260,000

（ ）（ ） 2 当 座 預 金 230,000
330,000 （ ） 3 売 掛 金 250,000
143,000 （ ） 4 繰 越 商 品
70,000 （ ） 5 備 品

130,000 6 買 掛 金 （ ）（ ）
（ ） 7 借 入 金 （ ） 200,000

8 資 本 金 （ ） 500,000
9 売 上 847,000 （ ）
10 受 取 家 賃 180,000 （ ）

487,000 （ ） 11 仕 入
300,000 （ ） 12 給 料
180,000 （ ） 13 営 業 費
13,000 （ ） 14 支 払 利 息

（ ） 2,997,000 （ ） 18,970,000

 問題２ 　合計残高試算表 問題２ 　合計残高試算表



 問題３ 　合計残高試算表
（１）　仕　　訳

１） ①
②
③

２） ④
⑤
⑥

３） ⑦

４） ⑧
⑨
⑩

５） ⑪
⑫

⑬

６） ⑭
⑮

⑯

７） ⑰
⑱
⑲

 問題３ 　合計残高試算表 問題３ 　合計残高試算表



８） ⑳
㉑
㉒

（２）　転　　記
現　　　金 1 当 座 預 金 2

499,700 469,650 847,900 306,600

普 通 預 金 3 受 取 手 形 4

105,000 150,000 137,700

売　掛　金 5 繰 越 商 品 6

307,650 272,200 82,850

貸　付　金 7 備　　　品 8

78,000 115,000

支 払 手 形 9 買　掛　金 10

475,000 193,950 413,750

借　入　金 11 資　本　金 12

48,750 170,000 500,000



売　　　上 13 受取手数料 14

441,500 77,150

受 取 利 息 15 雑　収　入 16

仕　　　入 17 給　　　料 18

309,900 300,000

交　通　費 19 広　告　費 20

135,000 82,700

水道光熱費 21 通　信　費 22

雑　　　費 23 支 払 利 息 24

2,700 4,450



（３）　試 算 表
合計残高試算表

借　　　　方 元
丁

勘定科目
貸　　　　方

残　　高 合　　計 合　　計 残　　高
1 現 金
2 当 座 預 金
3 普 通 預 金
4 受 取 手 形
5 売 掛 金
6 繰 越 商 品
7 貸 付 金
8 備 品
9 支 払 手 形
10 買 掛 金
11 借 入 金
12 資 本 金
13 売 上
14 受取手数料
15 受 取 利 息
16 雑 収 入
17 仕 入
18 給 料
19 交 通 費
20 広 告 費
21 水道光熱費
22 通 信 費
23 雑 費
24 支 払 利 息



 問題４ 　残高試算表
残高試算表

借　　方 元丁 勘定科目 貸　　方
1 現 金
2 当 座 預 金
3 受 取 手 形
4 売 掛 金
5 繰 越 商 品
6 貸 付 金
7 建 物
8 備 品
9 支 払 手 形
10 買 掛 金
11 借 入 金
12 資 本 金
13 売 上
14 受取手数料
15 雑 収 入
16 仕 入
17 給 料
18 交 通 費
19 広 告 費
20 雑 費
21 支 払 利 息

 問題４ 　残高試算表 問題４ 　残高試算表



 問題 　貸借対照表
損益計算書

○○商会 平成○年４月１日から平成○年３月 31日
費　　用 金　　額 収　　益 金　　額

売 上 原 価 （ ） 売 上 高 （ ）
給 料 （ ）（　　　） 利 息 （ ）
支 払 家 賃 （ ）
減 価 償 却 費 （ ）
（　　　）保険料 （ ）
（　　　） 利 息 （ ）
貸倒引当金繰入 （ ）
有価証券評価損 （ ）
当 期 純 利 益 （ ）

（ ） （ ）

貸借対照表
○○商会 平成○年３月 31日
資　　　　産 金　　　　額 負債および資本 金　　　　額
現 金 （　　　） 買 掛 金  （　　　）
当 座 預 金 （　　　） 借 入 金  （　　　）
売 掛 金 （　　　）（　　　） 家 賃  （　　　）
（ ）（　　 ）（　　　）（　　　） 利 息  （　　　）
売買目的有価証券 （　　　） 資 本 金  （　　　）
商 品 （　　　）（ ）  （　　　）
（　　　）保険料 （　　　）
（　　　） 利 息 （　　　）
備 品 （　　　）
（ ）（　　 ）（　　　）

（　　　）  （　　　）

 問題 　貸借対照表 問題 　貸借対照表



 問題１ 　伝票
（１） 入　金　伝　票 振　　替　　伝　　票

科 目 金 額 借方科目 金 額 貸方科目 金 額

（２） 売　上　伝　票 入　金　伝　票

科 目 金 額 科 目 金 額

 問題２ 　伝票
（１） 出　金　伝　票 振　　替　　伝　　票

科 目 金 額 借方科目 金 額 貸方科目 金 額

（２） 仕　入　伝　票 出　金　伝　票

科 目 金 額 科 目 金 額

 問題３ 　売上（５伝票制→３伝票制）
　（１）　取引を現金売り上げと掛売り上げとに分解して処理する方法

入　金　伝　票 振　　替　　伝　　票

科 目 金 額 借方科目 金 額 貸方科目 金 額

 問題１ 　伝票 問題１ 　伝票

 問題２ 　伝票 問題２ 　伝票

 問題３ 　売上（５伝票制→３伝票制） 問題３ 　売上（５伝票制→３伝票制）



　（２）　いったん全額を掛による売上取引として処理する方法

入　金　伝　票 振　　替　　伝　　票

科 目 金 額 借方科目 金 額 貸方科目 金 額

 問題４ 　仕入（５伝票制→３伝票制）

仕　入　伝　票 出　金　伝　票

買　掛　金 ￥135,000 買　掛　金 ￥45,000

　（１）　取引を現金仕入れと掛仕入れとに分解して処理する方法

出　金　伝　票 振　　替　　伝　　票

科 目 金 額 借方科目 金 額 貸方科目 金 額

　（２）　いったん全額を掛による仕入取引として処理する方法

出　金　伝　票 振　　替　　伝　　票

科 目 金 額 借方科目 金 額 貸方科目 金 額

 問題５ 　一部現金取引
（１） 入　金　伝　票 振　　替　　伝　　票

科 目 金 額 借方科目 金 額 貸方科目 金 額

 問題４ 　仕入（５伝票制→３伝票制） 問題４ 　仕入（５伝票制→３伝票制）

 問題５ 　一部現金取引 問題５ 　一部現金取引



（２） 出　金　伝　票 振　　替　　伝　　票

科 目 金 額 借方科目 金 額 貸方科目 金 額

（３） 出　金　伝　票 振　　替　　伝　　票

科 目 金 額 借方科目 金 額 貸方科目 金 額

 問題 　訂正仕訳

借方科目 金　　額 貸方科目 金　　額
１

２

３

４

５

 問題１ 　決算仕訳
引当金

3/10 現 金 （       ）（     ） （       ）
4/26 現 金 （       ）
8/15 （       ）  

（       ） （       ）

資本金
12/31 （       ） 1/1 前 期 繰 越 1,000,000
  〃 次 期 繰 越 （       ） 12/31 （       ）

（       ） （       ）

 問題 　訂正仕訳 問題 　訂正仕訳

 問題１ 　決算仕訳 問題１ 　決算仕訳



 問題２ 　決算仕訳

借方科目 金　　額 貸方科目 金　　額

1

2

損　益
仕 入 （         ） 売 上 （       ）
給 料 （         ） 受取手数料 （       ）
支 払 利 息 （         ） （       ）

（         ） （       ）

資本金
（         ） 前 期 繰 越 ×××

 問題２ 　決算仕訳 問題２ 　決算仕訳



 問題 　決算整理仕訳

借方科目 金　　額 貸方科目 金　　額
1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

 問題 　決算整理仕訳 問題 　決算整理仕訳



 問題１ 　精算表
　精　　　　算　　　　表　

勘　定　科　目
残高試算表 修正記入 損益計算書 貸借対照表

借　方 貸　方 借　方 貸　方 借　方 貸　方 借　方 貸　方

現 金 98,000

受 取 手 形 430,000

売 掛 金 920,000

売買目的有価証券 300,000

繰 越 商 品 450,000

備 品 300,000

支 払 手 形 160,000

買 掛 金 250,000

借 入 金 600,000

貸 倒 引 当 金 20,000

減 価 償 却 累 計 額 108,000

資 本 金 1,000,000

売 上 1,800,000

受 取 利 息 7,000

仕 入 1,070,000

給 料 263,000

支 払 家 賃 80,000

支 払 保 険 料 24,000

支 払 利 息 10,000

3,945,000 3,945,000

雑 益

貸 倒 引 当 金 繰 入

（ 　 　 　 ）

有 価 証 券（　　）

（　　） 利 息

（　　） 保 険 料

未 払 利 息

当 期 純（　　）

 問題１ 　精算表 問題１ 　精算表



 問題２ 　精算表―推定問題
　精　　　　算　　　　表　

勘　定　科　目
残高試算表 修正記入 損益計算書 貸借対照表

借　方 貸　方 借　方 貸　方 借　方 貸　方 借　方 貸　方

現 金 250,000

受 取 手 形 472,000

売 掛 金 500,000

売買目的有価証券 220,000

繰 越 商 品 130,000 120,000

建 物 1,000,000

備 品 200,000

買 掛 金 400,000

借 入 金 700,000

貸 倒 引 当 金 11,000

建物減価償却累計 30,000 480,000

備品減価償却累計 102,000

資 本 金

売 上 1,716,000

有 価 証 券 売 却 益 24,000

仕 入 1,140,000

給 料 370,000

支 払 家 賃 22,000

支 払 利 息 28,000

貸 倒 引 当 金 繰 入 5,000

減 価 償 却 費 72,000

有 価 証 券 評 価 損 30,000

前 払 家 賃 8,000

未 払 利 息 4,000

当 期 純（ 利 益 ）

 問題２ 　精算表―推定問題 問題２ 　精算表―推定問題



第133回　簿記検定試験（平成25年２月24日施行）

第１問（20 点）

仕　　　　　　　　訳
借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額

１

２

３

４

５

第２問（12 点）
繰 越 商 品

（ 1/ 1 ）［前 期 繰 越］ （  50,000 ）（ 　　 ）［　　　　　］ （         ）
（　　　）［　　　　　］ （         ）（ 　31 ）［次 月 繰 越］ （  45,000 ）

 （         ）  （         ）

売　　　上

（　　　）［　　　　　］ （         ）（ 1/10 ）［売　掛　金］ （ 100,000 ）
（　　　）［　　　　　］ （         ）（ 　　 ）［　　　　　］ （         ）

（ 　　 ）［　　　　　］ （         ）
 （         ）  （         ）
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仕　　　入

（ 　　 ）［　　　　　］ （         ）（　　　）［　　　　　］ （         ）
（ 　18 ）［支 払 手 形］ （  90,000 ）（　　　）［　　　　　］ （         ）
（ 　　 ）［　　　　　］ （         ）（　　　）［　　　　　］ （         ）

 （         ）  （         ）

損　　　益

（　　　）［　　　　　］ （         ）（　　　）［　　　　　］ （         ）

第３問（30 点）
合計残高試算表

平成 25 年１月 31 日
借　　　方 勘　定　科　目 貸　　　方

残　　高 合　　計 合　　計 残　　高
現 金
当 座 預 金
受 取 手 形
売 掛 金
貸 倒 引 当 金
繰 越 商 品
前 払 金
前 払 家 賃
備 品
備品減価償却累計額
支 払 手 形
買 掛 金
前 受 金
資 本 金
売 上
仕 入
給 料
支 払 家 賃
通 信 費
水 道 光 熱 費



第４問（８点）
（１） 　仕　入　伝　票　

平成 25 年１月 21 日
　出　金　伝　票　
平成 25 年１月 21 日

買　掛　金 （　　　　　）

（２） 　振　替　伝　票（借方）　
平成 25 年１月 21 日

　振　替　伝　票（貸方）　
平成 25 年１月 21 日

（　　　　　） （　　　　　）
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第５問（30 点）
　精　　　　算　　　　表　

勘　定　科　目
残高試算表 修正記入 損益計算書 貸借対照表

借　方 貸　方 借　方 貸　方 借　方 貸　方 借　方 貸　方
現 金 76,500
当 座 預 金 187,500
受 取 手 形 41,000
売 掛 金 112,000
売買目的有価証券 38,200
繰 越 商 品 46,000
建 物 3,000,000
備 品 750,000
支 払 手 形 28,000
買 掛 金 86,000
借 入 金 560,000
仮 受 金 20,000
貸 倒 引 当 金 780

建物減価償却累計額 1,188,000
備品減価償却累計額 375,000
資 本 金 1,912,760
引 出 金 123,000
売 上 927,000
仕 入 438,500
給 料 252,000
消 耗 品 費 7,900
支 払 保 険 料 13,440
支 払 利 息 11,500

5,097,540 5,097,540
雑 　 （ 　 ）
貸倒引当金（　　）
有価証券評価（　）
消 耗 品
減 価 償 却 費

（　　） 保 険 料
（ 　 　 ） 利 息
当 期 純（　　）



第134回　簿記検定試験（平成25年６月９日施行）

第１問（20 点）

仕　　　　訳
借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額

１

２

３

４

５

第２問（10 点）
１． 商 品 有 高 帳

（移動平均法） 商　品　Ａ （単位：円）

平成 25年 摘　要
受　　入 払　　出 残　　高

数量 単価 金額 数量 単価 金額 数量 単価 金額
5 1 前月繰越
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２．
　（１）　売上総利益　 ￥　　　　　 　　（２）　次月繰越高　 ￥　　　　　 

第３問（30 点）
合計残高試算表

平成 25年５月 31日

借　　　　方
勘定科目

貸　　　　方
残　　高 合　　計 合　　計 残　　高

現 金
当 座 預 金
受 取 手 形
売 掛 金
繰 越 商 品
備 品
支 払 手 形
買 掛 金
預 り 金
借 入 金
資 本 金
売 上
仕 入
給 料
支 払 家 賃
水 道 光 熱 費

（ ）

　売掛金明細表　 　買掛金明細表　
５月25日 ５月31日 ５月25日 ５月31日

神奈川商店 ￥ 150,000 ￥ 千葉商店 ￥ 90,000 ￥ 
埼玉商店 100,000 茨城商店 60,000

￥ 250,000 ￥ ￥ 150,000 ￥ 



第４問（10 点）

① ② ③ ④ ⑤

第５問（30 点）
精　　　算　　　表

勘 定 科 目
試　算　表 修 正 記 入 損益計算書 貸借対照表

借　方 貸　方 借　方 貸　方 借　方 貸　方 借　方 貸　方
現 金 55,700
当 座 預 金 196,300
受 取 手 形 355,600
売 掛 金 571,400
売買目的有価証券 158,000
繰 越 商 品 293,000
建 物 2,500,000
備 品 900,000
支 払 手 形 368,100
買 掛 金 225,900
借 入 金 1,200,000
貸 倒 引 当 金 14,500
建物減価償却累計額 750,000
備品減価償却累計額 300,000
資 本 金 1,902,500
売 上 4,415,000
受 取 手 数 料 36,000
受 取 配 当 金 12,000
仕 入 2,823,000
給 料 1,139,000
消 耗 品 費 67,000
支 払 保 険 料 129,000
支 払 利 息 36,000

9,224,000 9,224,000
売 上 原 価

貸倒引当金（　　）
有価証券評価（　）
減 価 償 却 費

（ ）
（　　） 手 数 料
（　　） 保 険 料
（　　） 利 息
当 期 純（　　）



第135回　簿記検定試験（平成25年11月17日施行）

第１問（20 点）

仕　　　　訳
借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額

１

２

３

４

５

第２問（10 点）
 帳簿
日付

現金出納帳 当座預金
出 納 帳 商品有高帳 売掛金元帳

（得意先元帳）
買掛金元帳

（仕入先元帳）仕 入 帳 売 上 帳 受取手形
記 入 帳

支払手形
記 入 帳

10

４

９

18

23

31



第３問（30 点）
合計残高試算表

平成 25年１月 31日

借　　　　方
勘定科目

貸　　　　方
残　　高 合　　計 合　　計 残　　高

現 金
当 座 預 金
受 取 手 形
売 掛 金
売買目的有価証券
繰 越 商 品
前 払 保 険 料
備 品
支 払 手 形
買 掛 金
前 受 金
未 払 金
所 得 税 預 り 金
借 入 金
貸 倒 引 当 金
備品減価償却累計額
資 本 金
売 上
有 価 証 券 売 却 益
仕 入
給 料
支 払 保 険 料
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第４問（８点）
繰　越　商　品

平成 24年 摘　　要 借　　方 平成 24年 摘　　要 貸　　方
 1/ 1 前 期 繰 越 100,000 12/31
12/31 〃

売　上　原　価

12/31 12/31

〃 〃



第５問（32 点）
精　　　算　　　表

勘 定 科 目
残高試算表 修 正 記 入 損益計算書 貸借対照表

借　方 貸　方 借　方 貸　方 借　方 貸　方 借　方 貸　方
現 金 100,000
当 座 預 金 279,000
受 取 手 形 300,000
売 掛 金 450,000
売買目的有価証券 312,000
繰 越 商 品 360,050
消 耗 品 54,000
仮 払 金 40,000
備 品 300,000
車 両 運 搬 具 500,000
借 入 金 1,000,000
買 掛 金 250,200
前 受 金 120,000
貸 倒 引 当 金 12,000
備品減価償却累計額 81,000
車両運搬具減価償却累計額 225,000
資 本 金 1,000,000
売 上 4,820,980
受 取 手 数 料 220,000
仕 入 3,210,000
給 料 1,080,000
支 払 家 賃 650,000
旅 費 交 通 費 62,130
支 払 利 息 32,000

7,729,180 7,729,180
貸 倒 損 失
貸倒引当金（　　）
有価証券評価（　）
減 価 償 却 費
消 耗 品 費
未 収 手 数 料

（　　） 家 賃
（　　） 利 息
当 期 純（　　）
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